

## پولیس ریلیز

کراچی 22 اکتوبر 2019ء :-

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام کی زیر صدارت سینٹرل پولیس آفس کراچی میں منعقدہ ویڈیو لنک اجلاس میں سندھ میں قائم دو من اینڈ چائلڈ پروفیکشن سیکڑی کامیابی، درپیش چیلنجز اور آئندہ کی حکمت عملی پر مختلف حوالوں سے تفصیلی غور کیا گیا اور مزید ضروری ہدایات دی گئیں۔ اجلاس میں ایڈیشنل آئی جی کراچی غلام نبی مہمن سمیت ایڈیشنل آئی جی آئی جی آئی جی، حیدرآباد سکھر، رنج ڈی آئی جی کی ڈریو ویڈیو لنک جبکہ ایڈ کوارٹرز، قانس آئی ٹی، آپریشن ڈی آئی جی اور آئی جی آپریشن نے براہ راست شرکت کی۔

اجلاس کو سندھ بھر میں قائم دو من اینڈ چائلڈ پروفیکشن سیکڑی رواں سال ایک کی موصولہ شکایات اور انکے اذالے کی درج ذیل تفصیلات سے آگاہ کیا گیا۔

کراچی :- شکایات موصول 20 - شکایات کا اذالہ 18 - شکایات پر کام جاری ہے 02 -

حیدرآباد :- شکایات موصول 1364 - شکایات کا اذالہ 1305 - شکایات پر کام جاری ہے 59 -

سکھر :- شکایات موصول 862 - شکایات کا اذالہ 782 - شکایات پر کام جاری ہے 80 -

شہید بینظیر آباد :- شکایات موصول 06 - شکایات کا اذالہ 06 -

سندھ کے دیگر اضلاع میں شکایات موصول 28 - شکایات کا اذالہ 26 - شکایات پر کام جاری ہے 02 -

آوٹ آف سندھ سے متعلق شکایات موصول 11 - شکایات کا اذالہ 10 - شکایات پر کام جاری ہے 01 -

آئی جی سندھ نے ہدایات دیں کہ صوبے بھر میں تھانوں کی سطح پر دو من ڈیک کا قیام عمل میں لایا جائے۔ جبکہ دو من اینڈ چائلڈ پروفیکشن سیکڑی میں شکایات کے اندراج / ریکارڈ دیگر جملہ ضروری امور کے حوالے سے ایک سافٹ ویئر تیار کیا جائے۔ جو مرکزی حیثیت میں سی پی او سے تمام مذکورہ سیکڑی کا صرف مانیٹرنگ کریگا بلکہ آپریٹ بھی کیا جائیگا۔ انہوں نے بتایا کہ دو من اینڈ چائلڈ پروفیکشن سیکڑی کے لیے ایمر جنسی نمبر / ہیلپ لائن نمبر کا اجراء بھی زیر غور ہے۔ جس سے بلاشبہ ان سیکڑی کارکردگی کو مزید مؤثر اور مربوط ہو سکے گی۔

اس موقع پر آئی جی سندھ نے ضلعی سطح پر دو من اینڈ چائلڈ پروفیکشن سیکڑی کو باقاعدہ پولیس موبائل دینے اور دو من اینڈ چائلڈ پروفیکشن سیکڑی انچارج خواتین اہلکاران کے لیے انگی عمدہ کارکردگی کی بنیاد پر کارکردگی پر دس دس ہزار روپے انعام کا بھی اعلان کیا۔ آئی جی سندھ کا کہنا تھا کہ مشکل گھڑی میں آپکا بروقت ریسپانس دراصل خدمت انسانیت ہے۔ جبکہ فرائض کی بطریق احسن بجاواری نہ صرف آپکی مثبت شناخت کا سبب بنتی ہے بلکہ یہ عمل صدقہ جاریہ بھی ہے۔ ان کا کہنا تھا کہ دکھی انسانیت کی خدمت ایک عبادت ہے جو آپکے بلند درجات کا سبب بنتی ہے۔

پریس ریلیز

کراچی 22 اکتوبر 2019ء:-

گلہار میں پولیس مقابلہ پولیس اہلکار زخمی، آئی جی سندھ نے ایس ایس پی سینٹرل سے تفصیلات طلب کر لیں۔ زخمی اہلکار کے علاج معالجے میں کوئی کسر نہ چھوڑی جائے۔ متعلقہ پولیس اسپتال انتظامیہ سے مستقل روابط میں رہے۔ ڈاکٹر سید کلیم امام

-----